

Las famosas multas y las derivaciones de la fracasada intentona de la noche de San Juan

Marañón en libertad

Madrid (Telégrafo).—Ayer tarde cerca de las cinco fué puesto en libertad el ilustre doctor don Gregorio Marañón que se hallaba en la Cárcel Modelo desde el descubrimiento del golpe de Estado que se preparaba para la noche de San Juan.

El Supremo de Guerra así lo acordó de acuerdo con la petición del fiscal señor Valdeábel.

El Supremo decretó la libertad definitiva de algunos presos y la provisional de otros.

Además de Marañón fueron liberados Weyler Aguilera y Barriobero.

Sobre esta decisión se ha publicado una larga nota confidencial.

Las multas y los embargos

Se sabe que, hasta ahora el general Batet y Mariano Benlliure son los únicos que han pagado las multas.

Al capitán general señor Weyler se le ha embargado un solar de su propiedad que en Madrid posee.

El Juzgado ha puesto trabas también sobre el palacio que posee en la Castellana el conde de Romanones y sobre la finca que tiene en Argamasilla el general Aguilera y sobre el mobiliario del despacho del doctor Marañón, en el que figuran dos cuadros del Greco.

Sentencia

El Consejo de guerra que juzgó al coronel laureado don Segundo García y a otros varios militares acusados de un complot contra el Gobierno, ha dictado sentencia, en la cual figuran condenas superiores a las solicitadas por el fiscal. El coronel García está, además, sometiéndose a la rebelión abortada la noche de San Juan.

MEMORIAS DE UN LEGIONARIO

¡Qué valiente es el amor!

«Cupido con sus flechas es terrible». Eso creo que dijo un filósofo. Pero por si no lo dijo, lo digo yo, y así pongo cátedra.

«¿Qué valiente es el amor!» dígalos sino Ramiro Barreiro que es un legionario un poco (o mejor dicho) bastante más afortunado que nosotros que solo nos conformamos con las mentirijillas que nos dicen en sus cartas las novias, cartas portadoras de millones de besos, de abr. zos... pero que al cruzar el mar, se van al fondo.

Ramiro Barreiro, es mucho más feiz que nosotros. A estas horas, sus labios ya besaron los de la amada, la amada verdad, la valiente; ya que tan solo por pasar breves días junto a su legionario, fué a Méjico sin temor a los moros. No todos somos abogados, ni somos ricos. No todos tenemos novias ricas y padres comprensivos.

¡Qué recompensa más preciada! ¡Qué bien deben de saber los besos de la amada tantos meses ausente!

Pero no solo el amor es valiente, sino también es generoso.

Hoy, recibí una carta de Ramiro y de Ella. En la carta, me indica díjese al capitán de la compañía si tenía a bien enviar un mulo a la playa para recoger dos cajones repletos de libros.

Se aceptó el ofrecimiento. Es Ella la que los envía; valioso regalo; el pan espiritual nunca sacia.

Cuando lleguen los libros y novelas, gritaremos cual chiquillos en una boda. Vivan los novios!

PEPE BORDERA FURIÓ.

En el Ferrach y Julio.

Un nuevo gran raid de la aviación española

Madrid (Telégrafo).—Se confirma que varios oficiales de aviación, los mejores pilotos militares con que España cuenta, se proponen realizar sorprendentes trabajos, consistentes en salir por grupos a conquistar para España los récords de cuanto con la aviación se relaciona.

Por su parte el capitán Estévez desde su llegada a Madrid no ha cesado un solo día de trabajar y podemos asegurar que permanece encerrado en su gabinete de estudio, en unión de uno de los «ases» de la aviación española, trazando el desquite de su entorpecimiento en el raid a Filipinas.

Igualmente nos consta que estos trabajos constantes de los dos aviadores tendrán un apoteosis digno y merecido, realizando el raid más sorprendente y sensacional del mundo.

Consiste el raid, en salir de uno de los puertos de Galicia realizando un vuelo sin escala alguna hasta Nueva York.

En efecto apenas llegado el aparato que pilotó Estévez en su viaje a Filipinas el mecánico del mismo Calvo, se puso a trabajar en el motor, y arreglo de las deficiencias observadas con el propósito de prepararlo para poder volar en cualquier momento.

Una bellísima húngara ha vengado las hazañas de Landrú

Hizo suicidarse a siete amantes suyos

Budapest (Radio).—Se está instruyendo un sensacional proceso que recuerda por algunos de sus detalles una obra del célebre novelista austriaco Wedekind.

Uno de los «cabarets» más elegantes de la capital húngara era frecuentado por una bellísima y elegante joven, a la que solía acompañar un caballero de aire distinguido.

Una de las últimas noches, la mujer se levantó de repente, dió un grito y cayó sin sentido. Su acompañante se apresuró a socorrerla, pero también perdió el conocimiento a los pocos minutos. Avisado un médico, certificó que el caballero había fallecido. La joven recuperó poco a poco el conocimiento y fué trasladada a su domicilio.

La autopsia dió a conocer que el caballero, llamado José Hansmann, había muerto envenenado, y una carta de dicho señor, recibida por su esposa, anunciaba su propósito de suicidarse en compañía de la señorita Josefina Szany, que era la bella joven del cabaret.

Las investigaciones de la policía han servido para demostrar que el señor Hausmann es el séptimo caballero que se suicida teniendo relaciones con Josefina Szany, y que ésta les inducía a ello, afirmando que también ella se mataría al mismo tiempo. Los obsecados y crédulos amantes tomaban un veneno fulminante, pero la mujer sólo ingería una composición narcótica inofensiva.

Parece ser que Josefina Szany, que ejercía sobre sus amantes una fascinación casi hipnótica, procedía de ese modo criminal para vengar sobre el sexo fuerte un desengaño enorme.

La policía busca a la terrible beldad, que ha desaparecido sin dejar el menor rastro.

La novillada de esta noche

¡A los toros! ¡A los toros!

¿Ha tomado usted ya la entrada de la novillada de esta noche?

¿No?

¡Pero hombre de Dios!

Apresúrese, precipítese, atropelle si es preciso, porque la «cosa», se pone «marinera».

¿No está usted viendo que todo el mundo quiere ir a los toros?

¡Vaya! ¡Vaya!

¡Ah! y lleve a la señora; a los niños; a toda la familia.

Vamos a estar en la gloria ¡con la noche que hace!

¡Qué delici!

En mangas de camisa me voy yo.

¡Ha! ha!

PICA-DURA.

Las corridas de Beneficencia

AVISO

En vista de ser muy crecido el número de las localidades pedidas para las corridas de Beneficencia que han de celebrarse los días 21 y 22 de agosto próximo, los señores abonados y demás personas que lo desean puedan pasar a recoger las para dichas corridas los días 19 a 26, ambos inclusive, en el Ayuntamiento de esta Ciudad desde las 10 a las 2 y de las 17 a las 19 horas; habiendo de significarse que transcurridos estos días no se podrá servir ningún pedido de localidades.

Alicante 17 julio de 1926.—La Comisión.

Otro accidente de aviación

Los capitanes Gallarza, Luna y Merino, resultan heridos

EL MECANICO AROZAMENA TAMBIEN :: ::

Vitoria (Telégrafo).—En La Guardia, pueblo de donde es oriundo el aviador Gallarza celebróse ayer el anunciado homenaje a éste.

En el templo de Santa María hubo una función religiosa y en ella, el Arcipreste, saludó en nombre del pueblo.

Luego cantose una salve.

En el Ayuntamiento tuvo lugar un banquete en honor de Gallarza asistiendo ochenta comensales y pronunciándose elocuentes y patrióticos brindis.

Poco después el famoso aviador regresaba a Logroño.

EL ACCIDENTE

Soria (Telégrafo).—Cuando ayer tarde a las cinco regresaba de Logroño el aeroplano pilotado por Gallarza y en el que iban el capitán de Intendencia señor Luna y el mecánico Arozamena, al cruzar el puerto de Piqueras, chocó el aparato con unas rocas destrozándose.

El capitán Gallarza resultó ileso.

El capitán Luna sufrió lesiones en la frente y en las mandíbulas.

El mecánico Arozamena quedó con un brazo fracturado.

Urgentemente fué trasladado éste en un automóvil a Logroño.

EN SORIA

Soria (Telégrafo).—Los capitanes Gallarza y Luna fueron traídos a esta capital a poco de ocurrir el accidente.

A Luna tuvo que hacerle una operación quirúrgica un dentista, extrayéndole varios dientes.

Anoche salieron en el tren correo para Madrid a donde habrán llegado esta mañana a las ocho.

LA COSA TUVO Poca IMPORTANCIA :: :: ::

Logroño (Telégrafo).—El capitán Merino que también iba en el aparato del accidente aviatorio de ayer en el Puerto de Piqueras refiere el suceso quitándole la importancia que se le concedió al principio.

Luna y Gallarza sufrieron leves lesiones en los brazos y rostros.

Merino quedó hospitalizado aquí por ser su lesión de más importancia pero no grave.

GALLARZA LLEGA A MADRID

Madrid (Teléfono).—El capitán Gallarza llegó esta mañana a Madrid en automóvil, pues como se sabe sufrió ayer un accidente en su avión al salir de Logroño, en el pueblo de Villoslada.

Como el aparato quedó destrozado utilizó el automóvil con el que llegó esta mañana a Cuatro Vientos pasando después a cumplimentar al Marqués de Estella.

Una avenida espantosa lleva la miseria, el hambre y la muerte a la ciudad trabajadora de León

Centenares de cadáveres arrastran las aguas que hunden viviendas y siembran el dolor

(SERVICIOS DEL "DIARIO")

El río de las desolaciones y de la muerte :: ::

Méjico (Radio).—Las noticias procedentes de León, donde las aguas del río Gómez han inundado una gran parte de la población, son al efecto de que la miseria ha sido aliviada hasta cierto punto por la llegada de trenes con alimentos, ropas, materiales médicos y hospitales de campaña.

Han sido establecidas tiendas para el reparto de ropas. Están camino de León otras grandes cantidades de artículos de primera necesidad pero el mal estado de los caminos y las vías férreas constituye aún un obstáculo grande para el transporte.

Cadáveres por todas partes y derrumbamientos :: ::

Todavía se encuentran inundadas distintas partes de la ciudad. Continúan hallándose cadáveres de las personas ahogadas. No se ha calculado aún el número de las desgracias. Siguen derrumbándose en distintas calles de la ciudad las casas que se han debilitado con el agua. Ascienden ya a 1.000 las casas que han sido barridas por completo. Anunciase la destrucción total de las cosechas de la extensa región agrícola que rodea a León y se calculan las pérdidas en muchos millones de pesetas.

El dolor de los hogares y familias desaparecidos ::

Son penosas las escenas que se desarrollan cuando los refugiados regresan de las lomas solo para hallar sus hogares convertidos en montones de fango y escombros. Estas personas no pueden enterarse de la suerte que han corrido sus familiares o amistades, pues la mayoría de los muertos no pu-

dieron ser identificados antes de enterrarse o incinerarse los cadáveres. Es creencia de que aún hay varios centenares de cadáveres enterrados bajo los escombros del pueblo.

Los telegrafistas heroicos, 48 horas sin comer

Todo el país está respondiendo con generosidad a la solicitud de socorro. Los telegrafistas de León son objeto de grandes elogios por su trabajo y abnegación heroica.

Con agua hasta la cintura desfallecidos de un ayuno de 48 horas, no han parado de trabajar con sus aparatos pidiendo socorros cursando órdenes y facilitando el salvamento de una ciudad que se ve ahogada por las aguas del río desbordado.

Petición de socorros para los damnificados :: ::

Más de 100.000 habitantes, obreros en su mayoría han quedado en la miseria, allí ma en su despacho el alcalde de León a Calles presidente de Méjico.

La mitad de ellos—continúa—viven en casas que no merecen el nombre de vivienda, y se encuentran prácticamente desamparados. Solicitó socorros con urgencia y le agradeceré vuestra inmediata atención.

Calles, pide a su vez a los Estados Unidos ::

Dejamos a juicio de usted lo que pueda hacer para ayudar a nuestro pueblo; jamás dejaremos agradecerse o, dice un mensaje de gracia enviado por el presidente Calles al señor Coahuila con motivo de la demanda de alimentos, ropas y dinero para atender a la necesidad, apremiante que hoy siente en el pueblo de León.

El cadáver de Durán en el Panteón de Marinos Ilustres

Cádiz (Telégrafo).—Por el «Alsedo» desfilaron durante todo el día las personalidades y autoridades todas.

Milares de personas trasladáronse a San Fernando.

El Ayuntamiento de San Fernando, las autoridades y corporaciones de Cádiz y Jerez marcharon al Arsenal de la Carraca.

A bordo del «Alsedo» venían el hermano político de Durán, señor Benloch y los tenientes de navío Núñez y García Charro.

El féretro venía depositado en la popa, envuelto en la bandera nacional y rodeado de coronas y flores.

A las cuatro de la tarde llegó de Jerez de la Frontera una caravana de más de doscientos automóviles.

A las siete de la tarde se organizó la comitiva fúnebre. Los restos mortales del glorioso aviador fueron acompañados a su última morada por un gentío inmenso.

El féretro fué depositado en un armón de artillería y cubierto con la bandera nacional. Llevaban las cintas varios oficiales de Marina.

En la presidencia del duelo figuraban el alcalde de Jerez, los tenientes Núñez y García Charro, el capitán general, el almirante Mercader en representación del Rey, los gobernadores civil y militar, el alcalde de Cádiz, el obispo de la diócesis y otras personalidades.

Al llegar la comitiva al Panteón de Marinos Ilustres se cantó un responso.

Varios aeroplanos evolucionaron arrojaron flores.

El cadáver fué inhumado en la nave derecha del Panteón, cercano al panteón de Gravina.

Antes se levantó un acta. El almirante Mercader y el capellán castrense señor Vela pronunciaron sentidos discursos.

Un grave accidente del trabajo en Elche

El Elche el obrero Gabriel López Cuenca de 23 años de edad natural de Casas Ibáñez (Alicante) que trabajaba en la fábrica de la sociedad «La Hiladora Ilicitana» se dispuso a limpiar una máquina cardadora en marcha.

La máquina alcanzó el brazo derecho destrozándose por la parte superior, amputándoselo.

El grave estado fué conducido al Hospital.

Gente conocida

Se halla totalmente restablecido de su dolencia el doctor López Campello.

—Para Francia y Bélgica salió con su esposa e hijo nuestro querido amigo el contable de la Sociedad de Aguas de Alicante don Eduardo Vander Hopsftat.

—Ayer en el tren rápido llegó a esta ciudad el gerente del importante diario de Bilbao «La Gaceta del Norte», don Eugenio Molit.

—De Agost llegó don Nicolás Castelló Arques querido amigo nuestro.

—En el rápido de hoy han marchado a veranear a Tobarra las hijas de nuestro querido amigo don Joaquín Corredor.

—Se halla enferma de algún cuidado la hija de nuestro distinguido amigo don P. ácido Gras.

ATENCIÓN

Se traspasa bar «El Brillante» cercano a la Rambla, con todos los enseres y existencias de licores.

SAN ISIDRO, 4

El Rey a Madrid

San Sebastián (Telégrafo).—Se ha decidido que el rey marchará en el expreso mañana a Madrid.

La reina don Victoria se trasladará con los infantes el lunes a Santander.

NO PIERDA USTED EL TIEMPO

Lo que se vá ya no vuelve

Al día invierte usted cuarenta minutos en las diversas veces que enciende la lumbre para cocinar.

Piense que al mes es un día y al año 12 los que usted ha perdido inutilmente en esta ocupación

La cocina de gas le resuelve esta preocupación y el tiempo que le gana su rapidez, su comodidad y su limpieza no vale más de ocho pesetas

Palabras del hombre que no quiere casarse

No, Consuelito, no te empieces. Esta noche no salgo contigo. Me quedo en casa... No, Consuelito, no te empieces. Esta noche no salgo contigo. Me quedo en casa...

JOSE LUIS SALADO

Coma Vd. las exquisitas sardinas, y el rico salmón



Representante: JOSÉ LLORET RAFAEL TEROL, 12

Almacén de Paquetería Drogas y Coloniales DEL PAIS Y EXTRANJEROS TORRAS HERMANOS Y C. Sucesores de VIUDA DE JOSE TORRAS HERP TEATINOS 50 Y JERUSALEM, 4 ALICANTE

DOCTOR JOSE S. SAN JULIAN ESTÓMAGO, HÍGADO E INTESTINOS RAYOS X P. de los Mártires, 2 pral. (Casa Carbonell) Consultas de 10 a 12 y 3 a 6



DE FAMA MUNDIAL

Depositarario exclusivo para la provincia Julián Ruiz Romero Perdo Gimeno, 19. - Tel. 657

CASA AYELA (frente a S. Nicolás) A 1.300 PTAS. Pianos nuevos de solidez y condiciones musicales tan buenos como otros mas caros, solo los encontrarán en...

ENFERMEDADES DEL PECHO F. Maril Ezponda Médico especialista Rayos X Diatermia SOL ARTIFICIAL DE ALTURA Consulta de 10 a 12 y 2 a 4 Plaza de Castelar, 3

CUENTOS DEL 'DIARIO' EL CAMINO RECTO (DRAMA PASIONAL BRITÁNICO)

El teatro representa un interior, género grabado inglés. Mr. John.—(Llamando a la criada) Mary.—(Entrando con una maleta) Mr. John.—(Masticando) ¿Dónde está mi maleta?

El mayor surtido de ABANICOS EN LA PERFUMERIA La Ciudad de Roma ALTAMIRA, 4 ALICANTE

La Sanidad de Méjico ha prohibido la venta de la bebida llamada pulque por perniciosa Solo se expenderá en determinados cafés de cada barrio

Visado por la censura De primera intención, se ha prohibido el expendio de pulque en los cafés y bodegas, permitiéndolo solamente en un determinado café de cada barrio.

FIGURAS Y FIGURILLAS DON ROBERTO DE CASTROVIDO HABLA DEL PERIODISMO

—Yo me dí a conocer—dice Castrovido—escribiendo en los periódicos de provincias desde Madrid. Enviaba crónicas, artículos políticos. —¿Y en qué periódicos escribía?

CONSULTA DE MEDICINA GENERAL y especial de enfermedades de los ojos Dr. Candela Ardid Consulta: de 10 a 1 y de 3 a 5 PLAZA DE CASTELAR, 1

Clínica del Doctor Juan Santa Olalla ENFERMEDADES DEL CORAZÓN Y DE LOS PULMONES RAYOS X LABORATORIO DE ANALISIS TRATAMIENTO DE LA TUBERCULOSIS POR SANO CRISINA

Queremos artistas de cine en Alicante De 10 a 50 pesetas diarias, ganarán SEÑORITAS Y JOVENES, (artistas de cine, de buena presentación), que quieran tomar parte en los FILMS, que en breve va a empezar a editar, en Alicante, la acreditada casa CHIQUILIN.

LA CAMARA PATHE-BABY PONE LA CINEMATOGRAFIA AL ALCANCE DE TODOS POR MEDIOS SENCILLOS Y PRECIOS MÓDICOS Que satisfacción poder contemplar en la pantalla a vuestros familiares, tal como se comportaban antaño!!

ALICANTE Quintana, 58-1. Izquierda INFORMES COMERCIALES El mejor elogio de nuestro servicio lo encontrarán en nuestros propios Abonados

DIVULGACIONES UTILES

ACCIONES DE MAYORIA EN LAS SOCIEDADES ANONIMAS

Afortunadamente, el actual gobierno va internándose en el funcionamiento de sociedades cuya actuación pueda dañar al público; y la Prensa, dedica progresivo interés a los estudios económicos, bien necesarios hoy ante el inquietante brote de sociedades anónimas, de sus frecuentes desastres y de las derivaciones que de las aterradoras finanzas extranjeras puedan afectar a España.

De ahí la segura eficacia de que ayudando a la fecundidad de esas labores tan loables y beneficiosas, se divulguen sencillas enseñanzas que maten ignorancias y apatías.

Finado el primer 4.º del siglo XX, aún abundan quienes ignoran, que importantísima condición de sociedades anónimas, es que en ellas «no existan acciones de mayoría».

Muchos dirán:—¿y qué es eso?— Pues es, que un solo accionista o varios, íntima y más o menos ostensiblemente ligados en cualquier concepto, posean de una sociedad, más de la mitad de sus acciones que a veces son de aportes no en metálico a los que se dá valor fantástico. Luego, con el importe de las restantes acciones, con el de las obligaciones que se erren y con los ingresos de cuantos en cualquier forma contribuyen al funcionamiento de la sociedad y son en realidad «los verdaderos (pero preferidos) condos», esta se desenvuelve; pero siempre, el peso de las «acciones de mayoría», aún en contra del mayor número de accionistas y de la nula oposición del resto de los cooperadores socios; siempre inclinará la balanza en favor de las mayores atrocidades, si así lo desean él o los «mayoristas».

Y no se arguya que para evitarlo está la ley, pues ésta, hasta que pueda recorrer el noble camino emprendido, no puede alcanzar a cuanto no tenga señalado como delito, y no es delito ante la ley: Que una sociedad coloque sus fondos en forma legal pero especialmente beneficiosa a uno o unos pocos.

Que estos den a deudos y amigos cargos espléndidamente retribuidos y que huyendo de concursos o subastas, se rodeen de empleados o proveedores incondicionales.

Que se prodiguen fastuosas comisiones.

Que se efectúen compras o alquileres asombrosos.

Que se cometan infinidad de pequeñas «incorrecciones» difíciles de investigar y mucho más difícil de evitar y que proporcionan lucro personal.

Que la investigación de los interesados no accionistas, no pueda alcanzar más que a livianos límites.

Que la comunicación con tales interesados sea escasa y deficiente.

Que consejeros, vocales y jefes, utilicen particularmente personal, casa, carruajes o efectos a los que no tienen derecho alguno.

Que las memorias, cuentas y balances, en vez de ser detalladísimo, claro y real reflejo de la realidad, sea intrincado y caprichoso englobamiento de conceptos y cifras con tal manejo y oscuridad, que no es posible entenderlos.

Que, etc., etc.

Y vaya un ejemplo salientísimo, como gráfico resumen y final.

Solo los prácticos en estos asuntos, vimos no ha muchos años, que una poderosa y anónima sociedad extranjera, de actuación universal, que con solo un capital de cien millones en acciones, manejaba miles

de millones: al querer mutualizarse sus socios sucesivos, los verdaderos accionistas que con su dinero daban prosperidad a la asociación, lo tuvieron que hacer rescatando heroicamente con millones de duros, los 55 000 que representaban las «acciones de mayoría» que ya habían corrido el mercado con ochenta veces su valor.

Sin embargo, «esas acciones» al igual que todas las de aquella sociedad, solo cobraban por imposición de los estatutos, un siete por ciento anual como beneficio... (¡...)

¿Cuál era pues su maravillante y misterioso valor? Pues sencillamente ese, el que eran acciones de mayoría: y téngase en cuenta, que con ellas, jamás se cometió delito alguno.

Véase pues lo conveniente de exigir la demostración de inexistencia de acciones de mayoría y de huir de ellas, tanto como de no comprobar el valor real de las aportaciones si estas no son en metálico, y como de no enterarse hondamente de los estatutos que la ley sanciona, en vez de creer puerilmente propagandas tantas veces ilusorias si es que no son insidiosas.

Es indudable, que existirán «accionistas de mayoría» incapaces de incorrección alguna: pero aparte de que las acciones cambian de dueño... medítense en la sabiduría del proverbio... «quita la ocasión y quitarás el peligro».

FRANCISCO SAINZ
Profesor de Instrucción Primaria.
Aliante 24 julio 1916.

DR. GARZARAN
Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.
BAILÉN, 20.—ALICANTE
Consulta de 11 a 1

Restaurant "La Alianza"
El mejor de la playa, a cargo de

JOSÉ LLEDÓ
Balneario "La Alianza"
(El primero de la playa)
Cocina selectísima. Se sirven encargos.

CLINICA DENTAL
López Torregrosa número 10, Santísimo (Antes Liorna)

Especial para obreros
Extracción con anestesia 2/50 ptas.
Consulta: de 9 a 11 mañana y de 5 a 8 tarde.

POMADA CEREO
Cura excemas, herpes, úlceras, quemaduras, hemorroides, grietas de los pechos, granulaciones.
Venta: Farmacias y Droguerías
DEPOSITO: CENTRO FARMACUTICO

Consejo para el verano
Señor comerciante; use usted para rotular las cenizas de sus toldos las letras sueltas de celuloide (patentadas) que fabrica «Patentes S. M.» Socorro 86 y 88 y evitará que desaparezcan por la acción del sol.



La madre de familia dice:

"El mejor alimento es la leche"

La mejor leche por su pureza, exquisito paladar y propiedades nutritivas es la leche condensada marca "La Lechera".

Se vende en todas partes y sirve para todos los usos domésticos.

Hay salud en cada bote de Leche Condensada "La Lechera"

Pida muestras y folletos gratis a la Sociedad Nestlé A. E. P. A., Vía Layetana, 41, Barcelona



ANUNCIOS EN TODAS FORMAS IDEAS - TEXTOS - DIBUJOS

DIRECCIÓN DE CAMPAÑAS DE PUBLICIDAD
BAJO BASE CIENTÍFICA Y TÉCNICA
Los mejores medios.—Los mejores teatros.—Los mejores lugares.
Redactores y dibujantes propios.
Cesionario de la publicidad en los campos de fútbol de Mestalla y Vallejo en la valla anunciadora situada frente a los andenes de la Compañía Valenciana de F. C. y en las columnas de alumbrado público en ALICANTE.

RAMÓN ORTIZ BAU
Lauria, 10.—Teléfono 793.—VALENCIA
Delegación en Alicante :: Pl y Margall, 51



El coche práctico que reúne en más alto grado las cualidades esenciales de RAPIDEZ-SEGURIDAD-ELEGANCIA
Agentes para Murcia, Cartagena, Alicante, Almería y Albacete
DON ADRIAN VIJDES Garage Willys-Overland -Murcia

Garage España
El mejor de Alicante
Parque de Canalejas

Noticias y reclamos

En la Casa de Socorro fué curado de lesiones y heridas en la nariz y antebrazo a Juan Torregrosa que se las produjo por accidente del trabajo.

VERANEANTES: en casa particular, se ceden habitaciones amuebladas, sitio céntrico, ascensor y baño.
Cederón de la Barca 2, (esquina a Alfonso el Sabio). (13-12)

En la Avenida de Alcoy riefieron Francisco Leal y Teodoro Pérez, fueron curados en la Casa de Socorro de lesiones leves.

SE VENDE por marchar al extranjero un almacén de Ultramarinos y Paquetería bien acreditado.
Razón en el mismo, Guardiola 24, (Benafiel). (23-4)

De nuestro buen amigo don Manuel Cautos director de la Escuela de Artes y Oficios, hemos recibido atento B. L. M. invitándonos a la Exposición de trabajos que estos días se celebra en dicho centro, que tan intensa y notabilísima labor viene realizando.
Agradecemos mucho la atención y prometemos nuestra visita.

PERDIDA de un gemelo de oro formado por una moneda norteamericana. Se gratificará a quien lo presente en nuestra Redacción.

PIANOS

Vendo dos, San Isidro 6, principal.

Se pone en libertad al joven que quiso estafar al millonario "Papaíto"

Le había amenazado de muerte si no le entregaba dinero

(SERVICIOS DEL «DIARIO»)

Londres (Radio).—El joven Philip Siegel fué puesto hoy en libertad a despecho de la oposición del millonario «Papaíto» Browning, de quien pretendió abusar y por cuya causa fué encarcelado.

Siegel escribió al señor Browning, a raíz del caso de María Luisa Spas, la primera Centista, descubierta por el millonario, pidiéndole una gruesa suma de dinero y amenazándole de muerte si no la entregaba de acuerdo con las instrucciones que le daba en la carta.

El millonario avisó a la policía, y mediante una hábil estratagema, cayó el joven Siegel en las redes que le tendieron los detectives.

En la distribución del crédito de 7.711.000 pesetas concedido para la conservación de carreteras durante el segundo semestre corresponden a Alicante 161.050.

DINERO prestamos a militares y empleados. Informes: A. Martínez, Villavieja 41.

DESEO casa particular con poca familia sitio céntrico, para hospedaje fijo.
Razón en esta Redacción.—Ofertas por escrito.

CHALET con toda clase de comodidades, tranvía a la puerta, gas, luz eléctrica, etc., se alquila amueblado o sin amueblar.
Pezón en el mismo, Avenida de Alcoy 149.

Advertisement for GOLIAT CEMENTO. Solo en un mes han sido 300 toneladas las vendidas del CEMENTO GOLIAT. Esta es la mejor demostración de su fama y de su indiscutible calidad. Delegación de la Sociedad Financiera y Minera de Málaga, en Alicante. Pedro Flores BAILÉN, 20.

Advertisement for HARINA DE PESCADO FRESCO "JESTEVE". Analizada la «Harina de pescado fresco "JESTEVE" resulta: Que dada su gran riqueza en materias nutritivas, así proteicas como grasas y minerales fosfatadas, constituye un excelente y sano alimento para los diversos animales de consumo, digno de ser recomendado. Para que así conste, expido esta nota analítica, hoy 4 Marzo de 1926. Dr. Peset. DOSIS Y MANERA DE EMPLEO. Gallinas: 10 grs. diarios. Polluelos: 5 " " Cerdos de seis semanas: 150 " " Cerdos de tres meses: 180 " " Cerdos de cría: 200 " " Vacas: 400 " " Cabras: 40 " " Conejos: 3 " " Tanto en gallinas como en cerdos se mezcla la harina "JESTEVE" con el salvado o comida que se les da. Depositario exclusivo para la región valenciana, Albacete y Murcia: D. LUIS MANGLANO. Almacén y Despacho: Portal de Valldigna, 7 - VALENCIA - Teléfono 1617. Se desea nombrar un depositario para las provincias de Alicante y Murcia.

Compañía Trasméditerránea BARCELONA. SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 1º DE ABRIL DE 1925. Benicazul (12 h.) vapor-correo para Ibiza y Palma. Leucá (16 h.) directo para Orán y Melilla. Mieres (14 h.) directo para Barcelona. Jueves (17 h.) para Valencia y Barcelona. El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.). Salidas ocasionales para Ceuta y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra. AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 16 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior al señalado para la salida del vapor-correo de Canarias. Para fletes, pasajes e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—San Fernando, 51 y 53.—Telégramas y telefonemas Mediterránea.

ORO VIEJO

TAL DIA COMO HOY.—1600.—Es erigida provisorialmente en Colegiata la Iglesia de San Nicolás de Bari de esta ciudad.
1907.—S. A. R. la Infanta doña María Isabel de Borbón y Borbón, hija de la Reina Isabel II, visita la ciudad de Alicante.

DIARIO ANECDÓTICO

Tres cosas indigestas para Castelar

Sabido es lo bien y lo mucho que Castelar comía. Su fama de «gourmet» era grande y había pasado las fronteras. Don Emilio dijo un día ante un grupo de amigos: —Las tres cosas que se me han indigestado en la vida son: los percebes, los versos y la federal. No volveré a probarlos.

CONCIERTO PÚBLICO

Que ejecutará mañana la Banda Municipal en el Paseo de los Mártires, a diez y media de la noche, bajo el siguiente programa:

- «Lorraine», marcha.—Ganne.
- «Sansón y Dalila», selección.—Saint Saens.
- «Las Golondrinas», pantomina.—Usandizaga.
- «Danzas Noruegas», Grieg.
- «Una noche en Calatayud», suit.—Luna.
- «De Madrid a Manila», pasodoble.—Regol.

TEATROS

UNA INAUGURACION EN SAN VICENTE

El centro instructivo y de recreos «La Esperanza» del vecino pueblo de San Vicente del Raspeig, cobrando nuevos impulsos para desarrollar sus iniciativas, ha inaugurado anoche el teatro construido en el edificio y terrenos donde estuvo la central eléctrica de aquella villa.

El teatro es amplio, espacioso, ventilado y bien dispuesto en lo que al público se refiere. Lástima que en la construcción del escenario no haya resplandecido igual esplendor y buen sentido: le falta fondo y la falta telar, dos cosas que pudo tener y que puede tener con escaso gasto.

Inauguró el escenario la brillantísima banda de música que dirige el joven músico alicantino don Oscar Tordera, y que entre delirantes ovaciones interpretó un bello programa, figurando entre las obras ejecutadas «Nostra sardana» que valió a su autor, al presente, los honores del prosenio.

Después la compañía de Daniel Alberich, cantó magistralmente «La Calesera».

La labor que los señores que dirigen la Sociedad «La Esperanza» es digna de los más decididos apoyos pues se proponen establecer sala de lectura, biblioteca y Casino además de la academia de música y del teatro ya constituidos.

VERANO

Las funciones de hoy y mañana las formarán obras de éxito del repertorio ya estrenado.

Para el lunes se anuncia «La dama de las camelias» interpretada por Carmen Carbonell.

MONUMENTAL

Esta noche, y con «Dolores» forma el programa de la velada valenciana la revista «A la lluna de Valencia», en la que sus autores han introducido un cuadro que logrará un gran éxito, por lo ingenioso de la sátira que el personaje representativo «El Tio Cucu» emplea en su conversación con «Milocho».

La Hispano Alemana

Enrique Steinkamp

MAYOR, 7

Objetos para regalos y de arte. Novedades. Bisutería de toda clase.

Las fiestas de Almoradí

En Almoradí se celebrarán los tradicionales festejos anuales durante los días 29, 30 y 31 de Julio y 1 y 2 de agosto.

En el programa figuran capeas, fuegos de artificio, solemnidades religiosas, conciertos por las bandas y orfeones de Elche y Crevillente, tiro de piñón, fiesta infantil, alborada, etc., etc.

Sin duda se verá concurridísimo el lindo pueblo durante los festejos próximos.

José Pérez Pérez
Alquiler de Escarabajos y Lones para cubrir mercancías y vagones
Muelle de Levante, Tinglado nº 2, Despacho S.º 27, primero.—ALICANTE.

Vida deportiva

LAS FICHAS

Parece ser que Valderrama, el notable delantero del Racing madrileño, está en tratos con un club murciano, para que en la próxima temporada figure en sus filas. Así nos lo afirma un íntimo amigo suyo. Las razones son 12 000.

A Góiburu, mejor dicho, a su apoderado, le están lloviendo razones a guisa de 10, 12, 13 mil o quizá más son las que por ahora caen sobre la cabeza de Echaniz; pero es tiempo perdido.

Severiano seguirá defendiendo los colores de la Gimnástica.

El Real Sporting contará con nuevos elementos, pues pasan a sus filas Prida, el defensor del Athletic; Loredo, el delantero del Círculo de San Sebastián; y Santín, el interior del Fortuna.

Parece que determinadas gestiones con otros jugadores, tendrán también éxito.

El Oviedo F. C. tiene ya convenido al Avilés, del Unión Deportivo, y ha puesto sus ojos en varios jugadores de Sama y Avilés, como Miguel, el notable centro medio, y Abdón, el delantero avilesino, pero aún no creta seguro el traspaso.

El Unión se dice que ha convenido al exterior derecho del Círculo de Avilés, Landín.

Nuevo triunfo de Torres

En Valencia ayer y ante el mismo público que el domingo presenció la felicitación que se le hizo, nuestro gran corredor Antonio Torres logró un doble éxito decisivo que dudada la duda que podría haber a los reacios a reconocer en él una figura prominente del ciclismo regional.

Anoche nuestra pizarra hizo conocer al público el gran triunfo de Torres.

En un escueto telefonema se nos daba los siguientes informes.

«La carrera Nacional llegó en primer lugar a la meta Torres; segundo Llorens.

En la carrera Regional salieron en la vuelta de «sprint» juntos codo a codo Torres y Llorens pero en el final Torres tomó la delantera sacándole seis metros de ventaja.

Legaron, pues, primero Torres y segundo Llorens y tercero Solbes.

VIDA JUDICIAL

El Tribunal Supremo de Hacienda Pública ha dejado sin efecto la multa de 16.000 pesetas que la Junta Administrativa de esta Provincia impuso al industrial de Monóvar don Antonio Pérez Bellot por defraudación de la ley de alcoholes.

El fallo del alto tribunal es en extremo satisfactorio por lo que felicitamos al letrado que ha sostenido y ganado el recurso nuestro querido amigo y compañero don Manuel Pérez Mirete.

Toros en Alcira

Alcira (Telégrafo).—Los toros de Vega lidiados ayer resultaron mansos. Megía valiente y adornado; cortó una oreja.

Algabeño cumplió. Chaves valiente en quites y en las faenas de mulete; majando, bien.

La crisis francesa

Poincaré logra formar gobierno

París (Radio).—Ayer tarde logró Poincaré la formación del llamado Gobierno de Salvación Pública en la siguiente forma: Presidencia, Hacienda y Regiones Liberadas, señor Poincaré. Justicia, señor Bartou. Negocios extranjeros, señor Briand.

Guerra, Painlevé. Marina, Legues. Interior, Sarraut. Instrucción Pública, Herriot. Colonias, Perrier. Comercio, Brancokky. Obras Públicas, Tardieu. Pensiones, Louis Marie. Agricultura, Queunydé. Trabajo, Andrés Fallieres. No hay subsecretarios.

EN EL ELISEO

Poincaré estuvo en el Eliseo a dar cuenta a Doumergue.

Al salir facilitó una nota a la Prensa explicando el curso de la crisis y su resolución para la que halló toda suerte de facilidades.

Dijo que esta tarde cambiarían impresiones los nuevos ministros.

El Gobierno se reunirá el sábado, el domingo y el lunes y el martes llevará sus proyectos a las Cámaras.

El martes por la mañana habrá un Consejo en el que se ultimará el texto definitivo de la declaración ministerial.

El nuevo Gobierno se presentará a las Cámaras el martes próximo y depositará sobre las mesas sus proyectos financieros.

LOS RADICALES

París (Radio).—Mr. Cazals censura que la cartera de Trabajo no hubiera sido adjudicada a un radical socialista.

Herriot ha dirigido una carta a Cazals diciéndole que excepto la cartera de Instrucción por no entorpecer los intentos de formación de un Gobierno de unión nacional.

OPTIMISMOS

Las impresiones son favorables al nuevo Gabinete. Todos los grupos, incluso los más opuestos a la situación, reconocen que el Gobierno puede agrupar una mayoría fuerte y estable, de 350 votos cuando menos.

La Prensa Francesa y el Nuevo Gobierno Franceses.

Madrid (Teléfono).—Los diarios comentan la solución de la crisis francesa y acogen favorablemente al nuevo Gobierno.

Consideran la solución como un gran triunfo de Poincaré que ha logrado reunir a tanto ex presidente. Creen que las protestas del país y la excitación de estos días ha influido seguramente en las decisiones de los políticos.

Eligian el rango de Poincaré entregando la cartera de Negocios Extranjeros a Briand.

Un descarrilamiento

En la estación ferroviaria del vecino pueblo de San Vicente ocurrió ayer un accidente.

Un vagón del tren M. L. A. 2 descarriló al salir dicho tren de la estación recorriendo así más de trescientos metros, hasta que en el cambio de salida quedó el vagón descarrilado atravesado interceptando las tres vías.

Por ese motivo los trenes números 9 y 102 sufrieron más de una hora de retraso en su marcha.

Noticias de Portugal

Lisboa (Telégrafo).—En el Ministerio de la Guerra se reunieron los generales, coronales y comandantes de las siete divisiones del Ejército.

Presidió el general Carmo ministro de la Guerra.

Trataron de organizar ciertos núcleos de fuerzas de Lisboa y Oporto.

Los generales reunidos informaron al Gobierno del ambiente político creado por las actuales circunstancias.

Se ha anunciado a la Prensa una nota explicativa de esta reunión.

Se asegura que Cunha Leal será deportado a las Azores.

Se habla de una combinación ministerial en que el general Carmo pasará a la cartera de Exterior.

En tal caso iría a Guerra el general De Cordes.

INFORMACION DE BARCELONA

LOS MINISTROS DE GUERRA Y MARINA

Barcelona (Teléfono).—A las 10:30 de esta mañana se ha celebrado en capitania general la recepción oficial del ministro de la guerra a la que han asistido todos los generales, jefes y oficiales de la guarnición.

Hizo uso de la palabra el capitán general para saludar al ministro en nombre de la guarnición.

El ministro contestó diciendo que estaba muy satisfecho de su viaje.

A las once y media se trasladaron el ministro y sus acompañantes a Prat del Llobregat donde ya se hallaba el ministro de Marina.

Presenciaron diversos ejercicios de aviación y seguidamente se dirigieron a bordo del «Santa Isabel» donde la compañía Transmediterránea los obsequió con un banquete.

Esta tarde visitarán la Casa del Soldado y en automóvil recorrerán las calles de la población regresando a Madrid por la noche.

A GRANDES MALES...

Esta mañana en el Paralelo una mujer detuvo con grandes ademanes un automóvil.

Una vez parado la mujer ordenó que detuvieran al individuo que lo ocupaba pues se había marchado de su casa de huéspedes sin pagar y sacando la maleta.

La policía detuvo al aprovechado, llevándolo a la comisaría del distrito.

LUNA APACHE

Cuando pasaba por la Rambla de Santa Mónica esta mañana María Marín otra mujer le robó violentamente el bolso.

Dos guardias de Seguridad detuvieron a la ladrona que dijo llamarse Josefa Polp.

DE FUTBOL

La Liga Francesa de Futbol ha dirigido una nota a la afición diciendo que en Mayo próximo se celebrará un partido Francia España.

LA ESCOLTA POLICIACA

Ayer regresaron de París los policías de Barcelona que salieron para la capital francesa con motivo del viaje del Rey y del Presidente del Consejo.

HERNIAS

GRACIAS a los célebres aparatos de Mr. AUG. P. BLETY, el gran ortopédico francés tan conocido en España desde hace varios años, la hernia, enfermedad peligrosa y frecuentemente mortal, no es ya más que una palabra vana.

Estos nuevos aparatos aplicados a MILES de desesperados realizan cada día prodigios y proporcionan a todos los que los adoptan la SEGURIDAD, la SALUD y según la propia afirmación de los mismos pacientes su CURACION DEFINITIVA.

Ante tales resultados, las personas atacadas de hernias deben dirigirse sin más vacilación a Mr. BLETY, que accediendo a numerosas réplicas organiza un viaje entre nosotros y recibirá en:

MURCIA: miércoles 28, HOTEL PADRON.

ALICANTE: jueves 29 julio, HOTEL SIMON.

DENIA: viernes 30, HOTEL COMERCIO. VALENCIA: sábado 31 y domingo día 1, HOTEL REGINA.

Barcelona Rambla Cataluña 65. CASA MATRICULADA.

Informaciones de Marruecos

PARTE OFICIAL

Madrid (Teléfono).—El parte oficial de Marruecos dice:

«El comandante Capaz llegó ayer con sus fuerzas a Ain-el-Hayar y zoco del Jemis de Beni Haled, sin novedad.

La escuadrilla de aviación de servicio sobre la cábila de Gomara reconoció los alrededores del zoco observando que toda aquella zona presenta pacífica actitud y que la jarea del comandante Capaz se halla acompañada al sudeste del zoco.

Los interventores de distintas cábilas de la zona ocupada comunican que reina tranquilidad en ellas.»

LOS EXPRISIONEROS

Melilla (Teléfono).—De los diez soldados exprisioneros que curan de sus dolencias en el hospital Jordana, no va han sido dados de alta.

Uno de estos días marcharán a la península.

EL TOTAL DEL ARMAMENTO COGIDO AL ENEMIGO

Tetuán (Teléfono).—Por las intervenciones Militares de toda la zona se continúa activamente la recogida de armamento y efectos de guerra que se hallan en poder de los indígenas, alcanzando hasta la fecha las siguientes cifras:

En las cábilas del Rif, entre fusiles de repetición, de un tiro y sin clasificar da un total el armamento recogido lo de 13 511.

En las cábilas de Gomara 1 965 En Larache, 1 721.

En las cábilas de Tetuán, 1 014. Total de totales, 18 248.

Cañones recogidos en el Rif, 113; en Gomara, 6.

Cierres de cañón, en Tetuán, 1; Rif, 14.

Morteros recogidos en el Rif, 6. Ametralladoras completas, en el Rif, 167; Gomara, 8.

Ametralladoras sin trípode, Rif, 39; Larache, 1.

Cañones de recambio de ametralladoras, Tetuán, 1; Rif, 218; Gomara, 8; total, 227.

Granadas de cañón, Rif, 4 146; Gomara, 130; total, 4 275.

Granadas de mortero, Rif, 1 316 y espoletas, 2 151.

Bombas de aeroplano, 2 022; cajas de bombas de aeroplano francesas, 53.

Granadas de mano, 1 577.

Además gasolineras, automóviles, fusiles, ametralladoras, granadas de fusil, instrumentos de cirugía, tiendas de campaña, mulos, etc, que harían interminable esta relación.

El obispo pronunció un discurso. Seguidamente los jinetes marcharon al cuartel donde se alojaban.

Después se cantó un solemne «Tedeum».

El obispo pronunció un discurso. Seguidamente los jinetes marcharon al cuartel donde se alojaban.

Un ministro del Uruguay

Vigo (Teléfono).—A bordo del trasatlántico inglés «Andes» estuvo ayer en esta puerto el doctor don Juan Carlos Blanco, ministro de Negocios Extranjeros del Uruguay.

Fue cumplimentado por las autoridades.

Accidente de aviación

Melilla (Teléfono).—Al elevarse un aeroplano de caza tripulado por el capitán Mazas en Tahúma hubo de aterrizar violentamente por avería, quedando destruido y el piloto con heridas en la frente, quemaduras en las piernas y conmoción cerebral.

Un caso de insolación

Sevilla (Teléfono).—En la plaza de Tercero el vendedor de periódicos Indalecio González cayó desvanecido siendo trasladado a la Casa de Sotorro donde falleció.

Los médicos certificaron su defunción por insolación.

Se inaugura en Buenos Aires la exposición de Bagaria

Buenos Aires (Radio).—Se ha inaugurado solemnemente la exposición de caricaturas del gran dibujante español Bagaria.

Asistió el presidente de la República, autoridades y personalidades.

El marqués de Magaz

Madrid (Teléfono).—Anoche llegó a la Corte el embajador de España en el Vaticano marqués de Magaz para lo cual le ha sido concedida la oportuna licencia por el Gobierno.

Use el exquisito dentífrico

PASTA DE FRESAS

LA GIRALDA

El regicidio frustrado de Garraf

Madrid (Teléfono).—La Sala de Justicia del Supremo de Guerra y Marina ha acordado hoy poner de manifiesto en dicho Consejo Supremo en el término de siete días, la causa contra Antonio Algárraga y ocho más con motivo del atentado al tren real en las costas de Garraf, a fin de que las defensas puedan redactar sus escritos de impugnación.

En memoria de Durán

Puerto de Santa María (Teléfono).—Los artilleros del tercer regimiento pasado y los del tercer parque divisionario han destacado una comisión y han adquirido una corona para el entierro de Durán.

También ha enviado una comisión el ayuntamiento.

El día del Presidente

Madrid (Teléfono).—El presidente del Consejo estuvo esta mañana trabajando en su despacho oficial.

Recibió al oficial mayor de la Presidencia y al jefe de la secretaría auxiliar.

Después le visitó el marqués de Magaz.

También estuvieron en la Presidencia el marqués de Viana, el alcalde de Madrid y el capitán Gallarza.

Este llegó esta mañana a Madrid.

La fiesta del Apóstol

Santiago de Compostela (Telégrafo).—Han llegado los oficiales de caballería de Valladolid.

Fueron recibidos por el general de la región don Dámaso Berenguer.

Se dijo que algunos oficiales de caballería vendrían tripulando aviones pero hasta mañana no son esperados.

El público se estacionó en las calles presenciando el paso de los 80 jinetes que formaban nutrido cortejo.

Cada grupo llevaba su estandarte con los colores nacionales y las cruces de Santiago a ambos lados.

En la puerta de la catedral les recibieron el Arzobispo y las autoridades.

Después se cantó un solemne «Tedeum».

El obispo pronunció un discurso. Seguidamente los jinetes marcharon al cuartel donde se alojaban.

Un ministro del Uruguay

Vigo (Teléfono).—A bordo del trasatlántico inglés «Andes» estuvo ayer en esta puerto el doctor don Juan Carlos Blanco, ministro de Negocios Extranjeros del Uruguay.

Fue cumplimentado por las autoridades.

Accidente de aviación

Melilla (Teléfono).—Al elevarse un aeroplano de caza tripulado por el capitán Mazas en Tahúma hubo de aterrizar violentamente por avería, quedando destruido y el piloto con heridas en la frente, quemaduras en las piernas y conmoción cerebral.

Un caso de insolación

Sevilla (Teléfono).—En la plaza de Tercero el vendedor de periódicos Indalecio González cayó desvanecido siendo trasladado a la Casa de Sotorro donde falleció.

Los médicos certificaron su defunción por insolación.

Se inaugura en Buenos Aires la exposición de Bagaria

Buenos Aires (Radio).—Se ha inaugurado solemnemente la exposición de caricaturas del gran dibujante español Bagaria.

Asistió el presidente de la República, autoridades y personalidades.

El marqués de Magaz

Madrid (Teléfono).—Anoche llegó a la Corte el embajador de España en el Vaticano marqués de Magaz para lo cual le ha sido concedida la oportuna licencia por el Gobierno.

Penyon Pastor

Melilla, 21

ALICANTE

CENTRICA CONFORTABLE PRECIOS RAZONABLES

PROBLEMA RESUELTO

Para enfriar y conservar varios días las bebidas y viandas utilice únicamente nuestros ARMARIOS-NEVERAS

Ferretería

Penades y Chorro

MAYOR, 11. — ALICANTE.

El marqués de Magaz

Madrid (Teléfono).—Anoche llegó a la Corte el embajador de España en el Vaticano marqués de Magaz para lo cual le ha sido concedida la oportuna licencia por el Gobierno.